

Областной творческий Интернет-проект «Герой нашего времени»

Творческий конкурс эссе «Герой нашего времени»

<http://geroy.edu.yar.ru/>

Тема «Трудно ли быть Героем нашего времени», возрастная номинация 7-13 лет

**Гуляев Николай**  
**г. Ярославль**  
**Ярославская область**

### **Трудно ли быть Героем нашего времени???**

Я считаю героем быть нельзя, можно им только стать. Героем называют человека, который, не смотря на опасность, жертвует своей жизнью, спасает жизнь, а то и две жизни и при этом остаётся жив. В каждом человеке есть доля героизма и доброты. Герои бывают разного возраста и, не смотря на возраст, они могут спасти жизни других людей.

Вот пример: Одна маленькая девочка спасла от холодной водной смерти брата и сестру. Когда её спросили, почему она не позвала взрослых, и как ей одной удалось спасти двоих больших детей, которые утонули, она ответила: «Я знала что они (брат и сестра) утонут, если я пойду за взрослыми, и стала их вытаскивать сама».

Героями можно назвать защитников нашей РОДИНЫ, нашей ОТЧИЗНЫ, то есть солдаты, которые защищали нашу страну от немецких захватчиков во время ВОВ. Они были отважные, храбрые, сильные... да этот список можно продолжать до бесконечности!!! А сейчас, какие люди стали?

Одни пьют, другие курят..... . Не даром в стихотворении Михаила Лермонтова «Бородино»:

«Да, были люди в наше время,

Не то, что нынешнее племя:

Богатыри - не вы!

Плохая им досталась доля:

Немногие вернулись с поля...»